



Управляющий региональным отделением Фонда социального страхования РФ по Республике Алтай **Светлана Кудрявцева** приняла участие в работе конференции по проблемам инвалидов в Сибирском федеральном округе.

Мероприятие проходит в Горно-Алтайске с 7 по 9 августа. В нем участвуют заместитель председателя правительства Республики Алтай **Ольга Сафронова**, председатель Всероссийского общества инвалидов (ВОИ), зампредела комитета Госдумы РФ по труду, социальной политике и делам ветеранов

Михаил

Терентьев

, председатель Сибирского межрегионального совета ВОИ

Константин

Шумков

, министр труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай

Валентина

Тюхтенева

. Также в конференции принимают участие руководители профильных министерств и ведомств, депутаты Государственного Собрания – Эл Курултай и председатели организаций инвалидов из регионов Сибири.

Управляющий региональным отделением Фонда представила участникам конференции доклад об обеспечении граждан с инвалидностью техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями и санаторно-курортным лечением, а также рассказала об участии регионального отделения в государственной программе «Доступная среда».

В своем выступлении Светлана Кудрявцева подчеркнула важность постоянного взаимодействия не только с государственными структурами, но и с общественными организациями инвалидов, представителями Общероссийского народного фронта,

протезно-ортопедическими предприятиями и санаторно-курортными учреждениями, организациями здравоохранения и медико-социальной экспертизы. По мнению Кудрявцевой, это позволяет улучшить качество предоставления государственных услуг и эффективнее отстаивать интересы и права инвалидов.

По данным на 1 августа 2016 года, за получением технических средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий в Республике Алтай обратилось 1639 человек, из которых 179 детей-инвалидов. Из федерального бюджета на эти цели в 2016 году получено свыше 37 млн рублей. За семь месяцев текущего года было выдано около 470 тысяч изделий, среди которых кресла-коляски, слуховые аппараты, абсорбирующее белье и подгузники, протезно-ортопедические изделия и прочие средства, необходимые инвалидам.

Особое внимание управляющий уделила работе регионального отделения с инвалидами на портале государственных услуг. Для посетителей фронт-офисов в Горно-Алтайске установлены специальные гостевые компьютеры, где гражданам могут помочь зарегистрироваться на сайте и отправить заявление на получение той или иной государственной услуги Фонда.

Также делегаты конференции были проинформированы об участии регионального отделения Фонда социального страхования в государственной программе «Доступная среда». В рамках ее реализации был проведен ряд мероприятий по улучшению беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам регионального отделения Фонда.

«Установка подъемной платформы, позволяющей человеку на инвалидной коляске самостоятельно и безопасно подниматься в здание отделения; приобретение специального мобильного лестничного подъемника; открытие зала по работе с гражданами на первом этаже отделения, где созданы комфортные условия для всех посетителей; установка современных информационных систем для слабослышащих, реконструкция санузла для маломобильных групп населения – это те шаги, которые уже сделаны региональным отделением Фонда на пути к обеспечению безбарьерной среды. Работа в этом направлении не прекращается, и с каждым годом мы делаем наши услуги для лиц с инвалидностью еще удобнее и доступнее», – добавила Светлана Кудрявцева.

В завершение доклада она поблагодарила участников конференции за неравнодушие к

проблемам инвалидов и выразила надежду, что совместными усилиями представителей власти и общества вопросы, обозначенные в рамках межрегиональной конференции, найдут свое решение.